

«Русская литература как жемчужина мировой культуры»



19 апреля 2023 года в рамках «Дней науки» проведен устный журнал по теме «Русская литература как жемчужина мировой культуры». Мероприятие подготовлено и успешно проведено обучающимися группы Д-105, по специальности «Дизайн (по отраслям)» Брагиной Кристиной и Шишкиной Софьей.

Тематика журнала направлена на знакомство с произведениями поэтов и писателей, чьи юбилеи отмечаются в этом году: М. Пришвина; Ф. Тютчева, И. Тургенева, Н. Островского, Л. Толстого. В выступлении кратко представлены биографии писателей и проблемы, поднимаемые авторами в их произведениях. Рассказывая о Федоре Ивановиче Тютчеве Кристина эмоционально прочитала стихотворение «Она сидела на полу...», посвященное личной трагедии в жизни автора, передав всю глубину жизненной драмы.

На мероприятии присутствовали следующие группы: ПК-22, МК-22, КИП-21, Д-105, СЭ-211. В заключение выступления, ведущие задавали присутствующим вопросы:

-Какие авторы были представлены?

-Автор пьесы «Гроза»?

-Стихотворение какого автора прочитала Брагина Кристина?

-Какие проблемы затрагивались в произведениях данных авторов?

-Кто является «титаном» мировой литературы?

-Почему именно эти авторы выбраны для представления?

Студенты активно участвовали в обсуждении, отвечали на вопросы, делали выводы. Мероприятие направлено на развитие ценностного отношения к русской литературе, целостного восприятия окружающего мира на основе уважения и понимания русской литературы как части мировой культуры.

